
  

Beograd, Novi Sad, Subotica 09.10.2015. 

Energija na duge staze

Sudbina energetskog sektora Srbije i regiona jugoistočne Evrope odlučuje se 16. oktobra 2015. godine na
Ministarskom veću Energetske zajednice1. 

U  okviru  višegodišnjeg  projekta  „Strategija  održive  energije  za  jugoistočnu  Evropu“  pokrenuta  je
regionalna peticija za održivu energetsku budućnost. 

Centar za ekologiju i održivi razvoj- CEKOR, i udruženje Fraktal kao nosioci projekta u Srbiji pozivaju
građanke i građane Srbije da potpišu ovu on-line peticiju i podržite zahtev da energetski sektor bude efikasniji,
pravedniji, čistiji, okrenut ka obnovljivim izvorima energije i da poštuje ciljeve Evropske unije u borbi protiv
klimatskih promena. On line peticiju možete potpisati na http://www.cekor.org/index/page/lg/sr/id/605

Udruženje "Inženjeri zaštite životne sredine" iz Novog Sada su se takođe pridružili inicijativi i peticiji za
održiviji i čistiji energetski sistem u Srbiji želeći da javnosti ukažemo na značaj koji energetski sektor ima na
razvoj i život Republike Srbije. 

Republika Srbije jedna je od članica Energetske zajednice koja je od svog nastanka usmeravala rad i razvoj
energetskog sektora u celom regionu jugoistočne Evrope. 

Ministri jugoistočne Evrope koji su zaduženi za energetske politike susresti će se 16. oktobra 2015. godine
u Tirani kako bi dogovorili budućnost energetskih sistema regiona i reformu Energetske zajednice. 

Energetski sistemi jugoistočne Evrope baziraju se u najvećoj meri na fosilnim gorima, proizvode velike
količine zagađenja, doprinose klimatskim promenama, nedovoljno su efikasni i lako podložni korupciji.

Peticijom  i  drugim  aktivnostima  od  donosioca  odluka  tražimo  energetski  sistem  koji  je  pravedan,
tehnološki čist i efikasan.

Peticijom zahtevamo od Vlade Republike Srbije, vlada zemalja jugoistočne Evrope, kao i od Evropske
komisije da:

● Investiraju puno više u energetsku efikasnost u domaćinstvima, što će pomoći smanjivanju iznosa računa
za struju koje plaćaju građani i građanke!

● Eliminišu korupciju unutar energetskih sistema obezbeđujući istrage i suđenja u slučajevima korupcije,
što će podstaći nove i odgovorne investitore! 

● Odmah usvoje i ispune klimatske ciljeve Evropske Unije, uz njenu finansijsku i drugu podršku! 

Peticija će biti dostavljena Ministarskom veću Energetske zajednice 16. oktobra 2015. godine!

Za dodatne informacije možete nas kontaktirati na 
CEKOR, natasa.djereg@cekor.org,  060/31-31-937
FRAKTAL, Ana-Fractal@seenchangenet.org, 063/ 180 33 33
Inženjeri zaštite životne sredine, izzsns@yahoo.com,  065/53-63-267 

1  www.energy-community.org
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